# 新凤小区25栋楼才一个垃圾池

一周清运一次味太大,物业称再设几个垃圾箱



本报见习记者 不少垃圾堆到路上。

本报泰安8月27日讯(见 习记者 路伟) 新凤小区 唯一的垃圾池里囤了不少 垃圾,居民称一个星期才有 人来清理一次。由于垃圾池 离居民楼很近,附近楼上的 住户夏天都不敢开窗户。凤 台村新凤小区管理委员会 工作人员称,有些业主不交 卫生费,出于成本考虑,攒 够一车才清运。

27日上午,记者在擂鼓 石大街东段新凤小区13号楼 和15号楼之间发现一个堆满 垃圾的垃圾池。不少垃圾已 经堆到路上,垃圾散发出的 恶臭隔很远就能闻到,市民 经过时都得绕道。"这才积

攒了两三天,再过两天垃圾 都能堆到路中间。"居民陈 女士说,一般隔一个星期才

据了解,新凤小区一共 25栋楼,整个小区只有一个 垃圾池,小区居民都往这个 垃圾池里扔垃圾。"这么多 人扔垃圾一个星期才清理 一次,太不及时了。"市民张 先生说,由于垃圾池离居民 楼太近,附近住户夏天都不 敢开窗户。现在味儿还小 点,到清理垃圾时下边的垃 圾被翻上来更臭。"小区管 理委员会一个月收5元卫生 费,我们都交上了,为什么 不及时清理垃圾呢?"陈女

士很纳闷儿。

凤台村新凤小区管理委 员会工作人员称,每个月每 户收取5元的卫生费,离垃圾 池近的住户交了,但是离垃 圾池远的住户说他们不往垃 圾池里扔垃圾,拒交卫生费。 "一栋楼一半多的住户不交 卫生费,考虑到清运成本,不 得不减少清理垃圾的次数, 只能攒够一车后再清理,差 不多每5天清理一次。

工作人员告诉记者,为 了进一步解决居民扔垃圾 难的问题,凤台村委打算在 小区里设几个移动垃圾箱。 具体什么时间能到位,现在 还不确定。

### 胜利水渠废弃管道 哗哗往路上淌水

本报泰安8月27日讯(见习记 胡阳) 泰良路南关热电厂附 近下水道排污不畅,加上胜利水渠 水管废弃,水直接淌到路上,导致 铁路桥洞附近进水严重,本来就难 走的路更加泥泞不堪。公共事业管 理局称,这里的排水管线属于遗留 问题,要进一步上报申请。

27日上午,记者在泰良路南关 加油站南的桥洞附近发现,胜利水 渠管子在源源不断地往路面淌水, 路面泥土较多,排水管道不畅,造 成路面积水严重,让本来就难走的 道路更加泥泞不堪,过路车辆和行 人通行不便。

"这都好几年了,一直没人来 修,这还算好的,一下雨,路面积水 有20厘米。"大部分都是水渠的水, 商户路先生说,"之前用来浇地,后

来地没有了,水渠的管子也就这样 废弃在那里,水一多就从管子里淌 到地上。

过路的张先生说,积水都好几 个月了,坑坑洼洼的太难走了。买的 菜放电动车上,一颠就掉这泥水里。 桥洞子南边那排了好长的车队等待 通过这段难走的道路。"大部分是水 渠的水,还有排水管道也漏了,幸亏 这几天没下雨,要不更难走。

公共事业管理局客服答复说 "水渠管子的话不在我们负责管理 的范围内,如果你反映的是路面积 水,排水不畅的话,我们尽快去落 下。

随后公共事业管理局排水客 服来电表示,该处的排水管线不 通,这个属于遗留问题,还需要进 一步上报申请。



桥洞北侧道路泥泞不堪。 本报见习记者

## 姜玉坤眼镜视力康复中心 活动时间: 2013年8月29日-8月31日 爱眼专家热线:0538-2142800 为答谢新老顾客11年来的支持和厚爱,姜玉坤眼镜 视力康复中心新店开业送大礼啦! 8.29日由北京著名眼科专家将亲临坐诊,免费为您的 孩子提供赔偿康专业检查。名额有限!机会不容错过!

#### 开业大礼

1、凡到店新老顾客均可获赠姜 玉坤眼镜 眼贴两袋。

2、凡到店新老顾客均可获赠价 值480元的综合视觉训练6次!

3、凡到店配镜的新老顾客均可 获赠价值100元镜架一副。

#### 训练大奉送

综合训练----眼睛康复期 综合训练50次送10次综合训练 综合训练100次送30次综合训练 保健训练----眼睛保健期 保健训练半年卡赠送288元姜玉坤眼镜眼贴两盒 保健训练年卡赠送524元礼包:双面镜1副+眼贴 1盒:或赠送576元姜玉坤眼镜眼贴4盒。

### 新品上市大优惠

姜玉坤眼镜眼贴: 买三大盒赠一大盒。

叶黄素速溶胶囊:正价238元/盒;,满12盒

即可享受200元/盒; 叶黄素酯泡腾片: 正价198元/盒, 满20盒即

可享受120元/盒; 叶黄素咀嚼片: 正价 128元/盒,满12盒即

可享受100元/盒

全国客服电话:4008071001 全房地址:保守士体120 址: 岱宗大街126-1姜玉坤眼镜 咨询电话: 2142800

活动内容详情店内咨询

## 非居民企业税收实现新突破

近年来,市地税局泰山 分局泰前所积极探索加强非 居民企业税源管理的有效措 施,跨境税源管理取得了明 显成效。今年1-7月共计入库 外汇支付特许权使用费、出 口产品佣金、外籍人员个人 所得税214.68万元,同比增 长39.65%。反涉外避税工作 进一步规范,非居民企业税 收管理取得新的突破。

强化信息交流。在日常 管理中,注重与涉外纳税人 经常进行信息交流,对政府 和其他职能部门提供的涉外 信息进行采集、利用、交换, 对搜集的涉税信息进行核 对、甄别、汇总、备案,为更好 地对非居民税收管理工作打 下坚实的基础

强化资料收集。及时从

各方获取股东变更、合同签 订、外汇支付、出入境等方面 的资料,并对资料的完整性、 准确性、真实性及各资料间 的关联性进行审核分析,及 时发现跨国税源,明确税源 目标,精确锁定跨国税源。

强化实地检查。一旦发 现非居民企业涉外税收苗 头,便及时派出调查人员对 该纳税人进行详细调查,了 解企业生产经营、产品结构、 资金周转、市场行情与动态 情况,认真核对对外支付特 许权使用费、认证费、服务 费、设计费、出口产品佣金 等,及时掌握企业的各项财 务指标,大力提高对涉外税 收的预测能力。

强化纳税约谈。在双方 理解和信任的基础上,该所

积极与涉外纳税人的财务人 员及负责人进行约谈,了解 有关事实,证实跨国税源的 存在,在符合政策要求的前 提下,尽量满足纳税人需求, 在执法过程中做到行为规 范,政策执行到位,执法公 开、公平、公正。

强化依法入库。经约谈, 认定相关事实后,根据《中华 人民共和国税收征收管理 法》、税收协定、情报交换、非 居民税收管理、反避税等国 际税务事项管理的规定依法 追缴非居民企业少缴的税 款,并按照有关规定,对扣缴 义务人未履行扣缴义务、应 扣未扣税款的,加大处罚力 度,保证国家税收权益不受

(肖江东 张士林)

## □广告部 6982116 6982117 ●鼎・工作室Email :

6982118

□分类部 0538-5887601 5887602

□新泰资讯部刘汝君 15092830777 7210991

\_\_\_肥城专题部 盛丽丽15315280588 张安华13181789877

」东平专题部 盛丽丽15315280588 □设计部 0538-6982105

ding6666qlwb@ 163.com

□综合部0538-6982107 □传真:0538-6982107

□新闻热线: 0538-6982110

□地址:泰安市望岳东路 中七里服务中心4楼

□邮编:271000